中职党建思政简报

第【031】期

中职党委办公室

总第 471 期

2025年3月28日

深学八项规定 守护健康初心如磐

——健康管理系党支部开展3月份主题党日活动

为深入贯彻中央八项规定精神学习教育,进一步加强作风建设,推动全面从严治党向基层延伸。近日,健康管理系党支部组织全体党员教师开展"贯彻中央八项规定精神学习教育"主题党日活动。活动通过集中学习、案例剖析等方式,引导全体党员教师深刻领会八项规定精神实质,并结合工作实际撰写心得体会,切实推动作风建设与教育教学深度融合。



学习感悟



姚华:作为健康管理系党支部书记,我深刻认识到中央八项规定精神对教育工作的重要指导意义。我们要坚持将作风建设与教育教学深度融合。注重深入教学一线,经常走进实训课堂,与师生共同探讨教学难题;不断优化管理流程,精简会议活动,推行线上办公,着力提高工作效率;严格遵守廉洁纪律,在教学设备

采购等工作中坚持规范操作;强化服务意识,建立帮扶机制,为困难学生提供必要帮助。未来,我将继续以规定为指引,在提升教学质量、优化管理效能、强化廉洁自律等方面持续努力,为培养德才兼备的护理人才作出应有贡献。



杨周:作为健康管理系党支部委员并负责学生管理工作,我深刻认识到中央八项规定精神对提升管理效能的重要指导意义。在日常工作中,我们要切实改进工作作风,坚决杜绝形式主义和官僚主义。在开展学生活动时,注重活动的实际效果和学生的真实需求,而非只追求形式上的热闹。在与学生交流中,以务实的

态度深入了解他们的困难和问题,真正做到为学生服务。在经费管理方面,严格把控系部活动经费、班级活动经费的使用,杜绝铺张浪费现象。同时,在评优评先、奖助学金评定等工作中,始终保持公正、公平、公

开的原则, 为学生营造风清气正的成长环境。



李詹田:作为党支部委员和党员示范岗,在职业教育 改革深入推进的关键时期,我深刻认识到落实八项规 定精神对提升育人质量的重要意义。通过走访企业和 毕业生座谈,我要重新制定"岗位能力图谱",将普通 话、护理礼仪等实用技能纳入课程,让职教课堂真正 对接产业一线。在日常工作中,我将主动压缩教研会

议频次,推行"10分钟晨会制度",将更多精力投入教学创新。在实训耗材管理方面,要践行勤俭节约要求,制定《实训室精细化管理规范》。作为职教教师,我将始终以八项规定为行为准绳,把"严以修身"体现在教案设计的每个细节,把"求真务实"落实在实训指导的每个环节,用清正教风涵养技能人才的职业操守。



宋迎春:作为一名基层党员教师,我们要积极参与贯彻中央八项规定精神学习教育。在教学工作中,我将坚持"改进调查研究",通过深入学生群体了解实际需求,及时调整教学计划;践行"厉行勤俭节约",带领学生开展实训耗材节约活动,培养职业素养。我将始终以八项规定为行为准则,严格要求自己:提前到校

备课、认真批改作业、拒收礼品馈赠,用实际行动诠释师德师风。这些实践不仅提升了教学质量,更让学生在潜移默化中受到教育。今后,我

将继续把规定精神融入教育教学全过程,为培养德才兼备的护理人才贡献力量。



唐海玲: 作为党员教师,应当率先垂范,将八项规定精神内化为教育工作的行动指南。一要力戒形式主义,精简非必要会议活动,把精力集中在教学创新和学生培养上;二要恪守廉洁底线,在评优评先、物资采购等工作中坚持原则,拒绝任何利益输送;三要改进工作作风,深入课堂、宿舍了解学生实际需求;四

要弘扬勤俭美德,在教学活动和日常生活中践行节约理念。党员教师的双重身份决定了我们既要教书育人,更要成为作风建设的表率。让我们以实际行动诠释八项规定精神,在立德树人的实践中彰显共产党员的初心使命,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

健康管理系党支部全体党员教师纷纷表示,要进一步强化纪律意识和规矩意识,将八项规定精神内化于心、外化于行,以更加务实的工作作风和更加饱满的精神状态投入到教育教学工作中,为推动学校高质量发展,培养德才兼备的高技能护理人才作出新的更大贡献。

稿件来源:健康管理系党支部